



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

По факту ДТП с участием школьного автобуса в Комсомольском муниципальном округе возбуждено уголовное дело



По поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике по факту дорожно-транспортного происшествия со школьным автобусом в Комсомольском муниципальном округе возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По версии следствия, около 17 час. 40 мин. 12 ноября 2023 года в Комсомольском муниципальном округе на 71 км участка автодороги «Цивильск-Ульяновск» произошло дорожно-транспортное происшествие. Водитель школьного автобуса «ПАЗ – 32053-70» допустил столкновение с движущимся в попутном направлении и остановившимся на запрещающий сигнал светофора автомобилем «Toyota RAV4».

В результате дорожно-транспортного происшествия трое несовершеннолетних пассажиров получили телесные повреждения в виде ушибов, после оказания медицинской помощи двое из



них были отпущены домой, а 12-летнюю пассажирку госпитализировали в лечебное учреждение с подозрением на перелом челюсти.

В настоящее время проводятся необходимые следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены судебные экспертизы, допрашиваются свидетели. Точная причина дорожно-транспортного происшествия будет установлена после оценки всех обстоятельств случившегося и проведения соответствующих экспертиз.

Изображения



13 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1838180>